

ERRATA

AVISO DE ALTERAÇÃO DE EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 02/2018 - FUNDAÇÃO HOSPITALAR DE MONTES CLAROS

Através da Comissão de Licitações, designados pela Portaria nº 25/2018-PROVEDORIA, torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada correção no Edital de Licitação do Pregão Presencial nº 02/2018, assim como se segue:

1 - ANEXO IV – MINUTA DE CONTRATO

Onde se lê:

“§ **PRIMEIRO:** A entrega deverá ser efetuada no prazo máximo de 15 (quinze) dias contados da emissão da ordem de fornecimento emitida pela FUNDAÇÃO HOSPITALAR DE MONTES CLAROS.”

Leia-se:

“§ **PRIMEIRO:** A entrega deverá ser efetuada no prazo máximo de 10 (dez) dias contados da emissão da ordem de fornecimento emitida pela FUNDAÇÃO HOSPITALAR DE MONTES CLAROS.”